

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 12-én megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: 9 fő képviselő, a jelenléti ív szerint;
(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Jegyzőkönyvvezető: Barkóczi Petra
A jegyzőkönyvet leírta: Molnárné Tóth Erzsébet

(A kiküldött meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester az ülést 10 óra 19 perckor megnyitotta.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévő vendégeinket, a televízió nézőit, a Képviselő-testület tagjait a 2015. december 4-i rendkívüli képviselő-testületi ülésen.

A testületi ülésen jelen van:

Bakács Edit Bernadett, Bánhidi László, Czifra Zsuzsanna, dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia, Ligetiné Komáromi Gabriella, Ohr Alajos, Pácsi Erzsébet, 'Sigmond Bertalan, Somlói Józsefné képviselők, ezzel a Képviselő-testület határozatképes.

A meghívóban egy napirendi pont szerepel, mielőtt a napirendről szavazunk, napirend előtti hozzászólásra jelentkezett mindkét alpolgármester. Előbb az alpolgármester asszonynak adom meg a szót.

Bakács Bernadett alpolgármester: Hirdetni szeretném, hogy városunk létrehozta az Amatőr Asztalitenisz Egyesületet, ami most már kibővítve működik és a felnőtteket a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumba várjuk hétfői és csütörtöki napokon 18 és 20 óra között. Ehhez kapcsolódik a következő hirdetés: 2016. február 6-án a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium tornacsarnokában farsangi pingpong-versenyt rendezünk, melyre mindenkit szeretettel várunk. Az esemény 10 – 18 óráig tart, a diákokat ingyen fogadjuk, a felnőttektől 1000 Ft összeget kérünk, melyet az egyesület céljaira fordítunk.

Ohr Alajos alpolgármester: Sokan már tudják, hogy városunkban hamarosan Kormányablak nyílik az okmányiroda helyett. Az ehhez kapcsolódó munkálatok január első napjaiban elkezdődtek, ideiglenesen az okmányiroda a rendőrség udvarába költözött addig, amíg az épületen belüli átalakítás folyik. Ide kapcsolódik, hogy az okmányiroda mellett volt a postahivatal, amit jelenleg a BKV indító épületében helyeztünk el, amíg a Kormányablak helyiségei várhatóan májura elkészülnek. Tájékoztatásul szeretném még elmondani, hogy a Dózsa György téri indítóépület mellett egy újabb BKK jegy- és bérlet-automata került december hónapban üzembe helyezésre, így a városban már két helyen lehet ezt a szolgáltatás igénybe venni.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Köszönjük a hirdetéseket. Aki a meghívóban meghirdetett napirendi pontot elfogadja, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül tárgyalási sorrendben az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

- 1. Javaslat a közterület-használat általános rendjéről, engedélyezéséről szóló 20/2004. (IV. 22.) önkormányzati rendelet módosítására (1 sz. előterjesztés)**
Előterjesztő: Ohr Alajos alpolgármester

(Az írásos előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1. Napirendi pont

Javaslat a közterület-használat általános rendjéről, engedélyezéséről szóló 20/2004. (IV. 22.) önkormányzati rendelet módosítására (1 sz. előterjesztés)

Ohr Alajos alpolgármester: A rendelet néhány pontjában módosítás történt, illetve vannak paragrafusok melyeket kivettünk annak érdekében, hogy az önkormányzat és az esetleges közterületet igénybe vevők között mindkét fél számára előnyös megállapodást tudjunk kötni, amennyiben közterületet szeretne használatba venni. Kérem a rendeletmódosítás elfogadását.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Aki a rendeletmódosítással egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A jelenlévő 9 fő képviselő 9 mellette, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletalkotási javaslatot fogadta el:

**Budakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2016. (I.12.) önkormányzati rendelete
a közterület-használat általános rendjéről, engedélyezéséről szóló 20/2004. (IV. 22.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet normaszövege jelen jegyzőkönyv melléklete.)

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester: Köszönöm szépen a testületnek a mai munkáját, ezzel a mai ülést bezárom.

(A testületi ülés 10 óra 26 perckor véget ért.)

k. m. f.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
polgármester



dr. Remete Sándor
dr. Remete Sándor
jegyző